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D.5.4.1.a.1  PRŮVODNÍ ČÁST 

D.5.4.1.a.1.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE STAVBY A STAVEBNÍKA 

Stavebník:    Michal Vydra, Libušská 190/100, 142 00 Praha 4 – Písnice 
    IČO  ·  28177096 

Akce:  Rekonstrukce objektu Slavie, Špindlerův Mlýn 

Stupeň PD:   DSP/DPS 

Vypracoval:   Ing. Lenka Linhartová 

Odpovědný projektant:  Ing. arch. Marta Ševčíková 

    ČKA 04 407 

D.5.4.1.A.1.1.1 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ 
ZAŘÍZENÍ 

Projektová dokumentace není členěna na více celků. Jedná se o objekt SO.01 – penzion Slavie. 

 

D.5.4.1.a.1.2 ÚČEL ZPRACOVÁNÍ 

Projektová dokumentace zpracovává návrh vytápění pro rekonstruovaný objekt penzionu Slavie ve 
Špindlerově Mlýně. 

 

D.5.4.1.a.1.3 PODKLADY 

Ke zpracování projektové dokumentace bylo použito těchto podkladů: 

• Jednání a mailová komunikace s hlavním projektantem stavby panem Janem Heřmanským 
• Zadání a požadavky investora 
• Archivní projektové dokumentace objektu 
• Typové podklady výrobců: katalog výrobce vodovodního a kanalizačního potrubí, výrobce 

tepelné izolace, výrobce armatur 
• Související zákony, vyhlášky a normy 

D.5.4.1.a.2  STÁVAJÍCÍ STAV 

D.5.4.1.a.2.1 TECHNICKÝ POPIS OBJEKTU A PROSTŘEDÍ 

Jedná se o rekreační objekt se třemi nadzemními podlažími a jedním podzemním podlažím, částěčně 
zapuštěným do terénu. 

Objekt slouží jako ubytovací zařízení s kapacitou přibližně 45 lůžek. V 1.NP se nachází vstupní hala 
s jídelnou, salonkem, kuchyní a sklady. V ostatních nadzemních podlažích jsou umístěny pokoje 
s koupelnami. V suterénu se nachází kotelna, dílna a sklady současné kuchyně.  
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D.5.4.1.a.3  NAVRHOVANÝ STAV 

D.5.4.1.a.3.1 TECHNICKÝ POPIS OBJEKTU A PROSTŘEDÍ 

Nově navržené dispoziční úpravy lehce pozmění současné rozvržení objektu. Nově bude část 
suterénu využívána jako wellness. Pro tento účel zde vznikne nové schodiště vedoucí z 1.NP 
do suterénu, v místě stávajícího baru. Rozšířen bude gastro provoz se sklady. Ve 2.NP a 3. NP 
jsou navržené nové dispozice ubytovacích jednotek, každá s vlastní koupelnou. 

V objektu přibyde nový „letní“ vstup, který bude zároveň sloužit jako bezbariérový.  Na 
severovýchodní fasádě objektu vznikne nové schodiště z pororoštu, které bude sloužit jako 
únikové. 

 

D.5.4.1.a.3.2 VNITŘNÍ VODOVOD 

Veškerá potrubí se budou umisťovat do konstrukcí tak, aby byla zabezpečena mechanická ochrana 
vedení potrubí. 

Rozvody vody budou kompletně nové až ke stávající vodoměrné sestavě, kde se vodovod rozdělí na 
pitnou a požární vodu, na kterou se osadí zpětná klapka a uzavírací armatura s vypouštěním příslušné 
dimenze, viz. PD. Jednotlivé trasy jsou vedeny společně páteřním rozvodem zavěšeným pod stropem 
wellness provozu v 1. podzemním podlaží. Z tohoto páteřního rozvodou vedou tři odbočky – do 
kotelny, podružně měřená větev kuchyně a větev wellness provozu. Na každé této odbočce jsou 
osazeny uzavírací kohouty s nebo bez vypouštění. Dále páteřní rozvod pokračuje stoupačkou V1 do 
prvního nadzemního podlaží, kde je veden zavěšený pod stropem v podhledu. Z tohoto rozvodu vedou 
jednotlivé odbočky do příslušných místností (pokoj pro ZTP a hygienické zázemí pro jídelnu) a 
stoupačky do dalších nadzemních podlaží. Na každé této odbočce jsou osazeny uzavírací kohouty 
s vypouštěním, na cirkulaci bude navíc osazen automatický termostatický vyvažovací ventil. Veškeré 
ventily umístěné na potrubí budou přístupné přes revizní otvory v podhledu, umístění a dimenze viz. 
projektová dokumentace. Potrubí jsou vedena ve stěnách, předstěnách nebo zavěšené pod stropem. 
Veškeré potrubí splňuje dle návrhu požadované sklony směrem k vypouštěcím ventilům a budou se 
umisťovat do konstrukcí tak, aby byla zabezpečena mechanická ochrana vedení potrubí. Rozvod je před 
zařizovacím předmětem ukončen patřičným uzávěrem, viz PD. 

Rozvody jsou navrženy tak, aby vybrané místnosti byly samostatně uzavíratelné bez nutnosti omezení 
celého objektu. Tento stav je zabezpečen samostatnými uzávěry – kulovými kohouty v příslušné 
dimenzi. 

Rozmístění a výšky výústění gastrotechnologie viz projektová dokumentace gastra. Zdravotně 
technické instalace řeší pouze vyústění ve smyslu ventilu či kohoutu. 

Jednotlivé koupelny s přípravami na kuchyň jsou připojeny samostatnou odbočkou ze stoupaček. 
Potrubí je vedeno buď v instalačních předstěnách nebo pod stropem v podhledu, dimenze jednotlivých 
rozvodů viz projektová dokumentace. 

Voda je dále rozvedená k jednotce vzduchotechniky pro kuchyň, do kotelny – doplňování do otopné 
soustavy a jako příprava do vedleší přístavby. 
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D.5.4.1.a.3.2.1 PŘÍPRAVA TEPLÉ VODY 

Ohřev TV se zajišťuje centrálně pro celý objekt. Nepřímotopný zásobník teplé vody o objemu 500l je 
umístěn v kotelně. Ohřev je zajištěn samostatným okruhem o výkonu 35kW, viz PD D.1.4.4 Vytápění.  

Rozvod teplé vody je veden v souběhu se studenou vodou po objektu. Aby byl zajištěn neustálý přísun 
teplé vody, je v objektu instalována cirkulace. Na každé odbočce stoupačky cirkulace bude osazen 
automatický termostatický vyvažovací ventil příslušné dimenze, tyto ventily budou přístupné revizními 
dvířky v podhledu. 

Na studené vodě je osazena stacionární expanzní nádoba o min. objemu 200l kvůli objemovým 
změnám vody během roku. 

Napojení zásobníku na rozvody cirkuce, studené a teplé vody viz výkres schéma napojení zásobníku 
TV. Na cirkulaci je osazeno cirkulační čerpadlo, které splňuje následující technické parametry: 

• Dopravní výšku   H = 10m 
• Maximální čerpací výkon  Q = 2,7l/s 

 

D.5.4.1.a.3.2.1 POŽÁRNÍ VODOVOD 

Požární vodovod je oddělen od pitné vody za vodoměrnou sestavou a je osazen zpětnou klapkou a 
uzavírací armaturou s vypouštěním příslušné dimenze, viz PD. Rozvody jsou plastové stejně jako u 
pitného vodovodu. Na každém nadzemním podlaží je umístěn hydrant s tvarově stálou hadicí D25. 
hydrantová skříň má rozměry 650 x 650 x 285mm a její střed je umístěn  1 200mm nad čistou podlahou. 
Před každým hydrantem je kulový kohout (KK) příslušné dimende, viz výkresy. 

D.5.4.1.a.3.2.2 ZPŮSOB PROVÁDĚNÍ (MATERIÁL, POŽÁRNÍ ZABEZPEČENÍ, 
IZOLACE) 

Připojení zařizovacích předmětů bude provedeno z materiálu PP RCT S4 a PP RCT S3,2. 

Rozvody vodovodního potrubí se musí montovat a upravit tak, aby byla zachována předepsaná 
provozní pevnost trubek a spojů, zabezpečena poloha potrubí, přenášení hmotnosti a dynamických 
účinků na potrubí a montážních předpisů výrobce potrubí. Vzdálenost podpor a uchycení potrubí je 
dána příslušnou normou a montážními předpisy výrobce. Na stoupacích potrubích a na ležatých 
rozvodech vodovodu budou umístěny kompenzátory, případně kompenzační smyčky příslušných 
dimenzí. Umístění kompenzací bude provedeno podle montážních předpisů výrobce potrubí. 

Tepelná izolace zařízení pro vnitřní rozvod teplé vody (TV) a studené vody (SV) bude proveden dle 
vyhlášky 193/2007 Sb. 

Tabulka tloušťky izolace: 

Potrubí Studená voda Teplá voda Cirkulace 
16x2,3 mm tl. 10 mm tl. 13 mm tl. 13 mm 
20x2,8 mm tl. 10 mm tl. 20 mm tl. 20 mm 
25x3,5 mm tl. 10 mm tl. 20 mm tl. 20 mm 

 

Tepelná izolace bude z návlekových hadic z polyethylenu. Samotná tepelná izolace bude chráněna před 
mechanickým poškozením.  
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Vnější povrch izolovaného potrubí se upraví tak, aby byl odolný vůči vnějšímu prostředí a slunečnímu 
záření. Zvlhnutí tepelné izolace se brání opatřením k ochraně před atmosférickou vlhkostí, u 
bezkanálového provedení před zemní vlhkostí, při vedení v kanálech před vnikáním podzemní a 
povrchové vody. 

Izolace jednotlivých armatur a přírub bude provedena jako snímatelná. Izolace nebude provedena 
pouze u armatur, kde by to ohrožovalo jejich funkci nebo podstatně ztěžovalo manipulaci s nimi, 
zejména u pojistných ventilů.  
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D.5.4.1.a.3.3 VNITŘNÍ KANALIZACE 

D.5.4.1.a.3.3.1 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE 

Splašková kanalizace bude nová až po vyústění svodného potrubí ven z objektu. Hlavní svodné potrubí 
vede v zemi pod 1.NP potom padá dolů pod podlahu 1.PP. Na svodném potrubí je v místnosti S1.08 
umístěna revizní šachta s čistící tvarovkou, viz PD – podélný řez. 

Do jednotlivých pater vedou odpadní trubky, které jsou v 1.NP ozasezeny čistící tvarovkou  a to 1m nad 
čistou podlahou. Do odpadního potrubí jsou napojeny jednotlivé připojovací potrubí, které spojují 
zařizovací předměty s odpadem.  

Provoz kuchyně je řešený převážně v podzemním podlaží, kde jsou v podhledu podchytávky od 
gastrotechnologii a dále svislým a svodným potrubím  napojené do slavního ležetého rozvodu 
splaškové kanalizace. Tuková kanalizace zde není řešena – v kuchyni se počítá se snídaněmi, obědy a 
večeřemi pouze pro ubytované  tj. cca 50 osob.  

Odvod kondenzátů je zajištěn přes zápachové uzávěrky s mechanickou zápachovou uzávěrkou, jedná 
se o odvod konzátu od vzduchotechnické jednotky v kuchyni (ZU-JVZT), vzduchotechnických stoupaček 
(ZU-VZT) z koupelen a plynovýck kotlů (ZU-PK). Kondenzát od plynových kotlů je mírně kyselý a nesmí 
být vypouštěn přímo do splaškové kanalizace, proto je připojovací potrubí opatřeno neutralizačním 
boxem. Dále jsou v objektu umístěné podlahové vpusti – jedná se o tyto místnosti: kotelna, místnost 
s vířivkou, technická místnost s vodoměrnou sestavou a plynoměry a kuchyň, kde se ještě nachází 
odpadový rošt. 

Napojení gastrotechnologie na splaškovou kanalizaci viz PD Gastro. Připojovací potrubí v kuchyni je 
vedeno za linkami a to z důvodu, že objekt je v těchto místech roubený. 

Potrubí je vedeno v instalačních předstěnách, ve zdivu a v podlaze. Potrubí dodržují minimální sklony, 
tak aby se předcházelo jejich případnému ucpávání – u přpojovacího potrubí 3%, u svodného potrubí 
2%  

 

Odpadní potrubí  

Navržené splaškové odpadní potrubí bude provedeno z trubek PP potrubí (HT systém). 

Potrubí jsou odvětrany nad úroveň střechy min. 0,5 m nad úroveň střešní roviny, kterou protínají. Jsou 
zakončeny větrací hlavicí příslušné dimenze. 

Při přechodu odpadního potrubí do vodorovného směru svodného ležatého potrubí budou použita dvě 
kolena s úhly 45°. Pokud se při přechodu nezmění jmenovitá světlost, použijí se dvě kolena s úhly 45° 
s mezikusem trubky o délce nejméně 250 mm. Pokud to nebude možné výškově, bude použito koleno 
87,5°. 

 

Připojovací potrubí  

Navržené připojovací splaškové kanalizační potrubí bude z trubek PP potrubí (HT systém). Připojovací 
potrubí bude vedeno v rýze ve stěně, v instalační předstěně nebo v podlaze.  
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Připojovací potrubí zakončené v 1. nadzemním podlaží je nevětrané, v těchto případech nezajištění 
patřičných parametrů jsou připojovací potrubí vybavena přivzdušňovacími ventily pro zajištění přisátí 
vzduchu do odpadního systému, rozmístění a dimenze přivzdušňovacích ventilů viz projektová 
dokumentace. Jednotlivé přivzdušňovací uzávěry jsou přístupné s možností revize.  

 

D.5.4.1.a.3.3.2 ČIŠTĚNÍ KANALIZACE 

Veškeré zařizovací předměty a technologie napojené na odpad jsou odváděny přes zápachové uzávěrky 
příslušného typu. Pro usnadnění údržby jsou dodrženy maximální délky připojovacích potrubí, při jejich 
nedodržení je nutné dodat čistící kus.  

 

D.5.4.1.a.3.3.3 ZPŮSOB PROVÁDĚNÍ (MATERIÁL, POŽÁRNÍ ZABEZPEČENÍ, 
IZOLACE) 

Připojovací a odpadní z PP potrubí (HT systém). Svodné z PVC potrubí  (KG systém). 
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D.5.4.1.a.3.4 VNITŘNÍ PLYNOVOD 

U vnitřního plynovodu bude nově udělaná větev k plynovému sporáku do kuchyně, podružné měření 
zůstane zachováno. Plynový sporák bude napojem přes kulový kohout příslušné dimenze. Dále bude 
větev opatřená dvěma elektromagnetickými ventily – první bude napojený na hlásič úniku plynu, druhý 
bude spojen s VZT jednoutkou kuchyně – otevře přívod plynu pokud poběží odsávání kuchyně. 

V kotelně bude též instalovaný hlásič úniku plynu v návaznosti na el.mag. ventil této větve. 

Veškeré prostupy plynového potrubí budou vedeny v ocelové chráničce, viz PD. 

Plynové potrubí bude z bezešvé oceli. 

D.5.4.1.a.3.4.1 PLYNOVÉ SPOTŘEBIČE 

V kuchyni bude nově umístěný plynový sporák o výkonu 22kW. 

 

D.5.4.1.a.3.5 ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY 

Umístění zařizovacích předmětů a jejich napojení bude v souladu s ČSN 73 4301. 

 

D.5.4.1.a.3.5.1 CHARAKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ 

Rozvod je před zařizovacím předmětem vždy ukončen patřičným uzávěrem, viz PD.  

Počet zařizovacích předmětů: 

Umyvadlo 17 

Dřez 19 

Myčka nádobí 10 

Sprcha 17 

Záchod  17 

Pisoár 1 

Výlevka 3 

Bidet 1 

Výtokový ventil DN20 7 

Výtokový ventil DN15 3 
 

D.5.4.1.a.3.6 BILANČNÍ VÝPOČTY 

 

D.5.4.1.a.3.6.1 BILANCE POTŘEBY VODY 

Bilance potřeby vody je spočtena podle vyhlášky č.120/2011 SB., kterou se mění vyhláška 428/2001 
Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001SB. 

 



S                     V                     I                     Ž                     N 
 

Z l a t n i c k á  1 0 ,   1 1 0  0 0 ,   P r a h a  1 ,   t e l . :  +  4 2 0  7 7 7  9 6 0  6 3 4 ,   m a i l :  i n f o @ s v i z n . c o m  ,   w w w . s v i z n . c o m  

 

 
D . 1 . 4 . 1 . a  T E C H N I C K Á  Z P R Á V A  

 
akce:                 Rekonstrukce pbjektu Slavie, Špindlerův Mlýn 
stupeň:             DSP/DPS 
zpracoval:        Ing. Lenka Linhartová  
datum:              06/2019 

S t r á n k a  9  z  1 6  

Lůžko         90 l/lůžko a den 

Kuchyň          35 l/osobu na směnu a jídlo 

Úklid           0,3 l/m2 

 

 

Průměrná denní potřeba vody v objektu Qp [m3/den]:  

�� = � .  � = 5,072 

n – počet jednotek 

ϕ – specifická potřeba vody 

 

Maximální denní potřeba vody v objektu Qm [m3/den]:  

� = �� . �� = 7,1 

kd – součinitel denní nerovnoměrnosti (1,4) 

Qp – průměrná denní potřeba vody 

 

Maximální hodinová potřeba vody v objektu Qh [ l/h]: 

�ℎ = �ℎ . � = 533 

kh – součinitel hodinové nerovnoměrnosti (1,8) 

Qm – Maximální denní potřeba vody 

 

Roční spotřeba vody v objektu bude cca 2 378 m3/rok. 

 

D.5.4.1.a.3.6.2 BILANCE SPLAŠKOVÝCH A DĚŠŤOVÝCH VOD 

VÝPOČET MNOŽSTVÍ SPLAŠKOVÝCH ODPADNÍCH VOD 

Zařizovací předmět počet DU (l/s) 

Umyvadlo 17 0,5 

Dřez 19 0,8 

Myčka nádobí 10 0,8 

Sprcha 17 0,8 

Záchod  17 2 

Pisoár 1 0,5 

Výlevka 3 0,8 
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Bidet 1 0,5 

Výtokový ventil DN20 7 0,8 

Výtokový ventil DN 15 3 0,8 
           

Průtok odpadních vod Q [ l/s ]: 

     � = �. �∑�� =0,5. �∑�� = �, �� 

 

DU – výpočtové hodnoty 

K – Součinitel odtoku 

 

D.5.4.1.a.3.7 POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE 

Stavebně konstrukční řešení: 

• průrazy konstrukcí 
• revizní dvířka 

Vytápění: 

• přivést topnou vodu do výměníku zásobníku teplé vody 

Elektroinstalace: 

• připojit cirkulační čerpadlo 
• připojit hlásiče úniku plynu k elektromagnetickým ventilům 
• připojit elektromagnetický ventil na vzduchotechnickou jednotku v kuchyni 

D.5.4.1.a.3.8 KOORDINACE 

Veškeré trasy vnitřního vodovodu a kanalizace, budou koordinovány s ostatními sítěmi a 
technologickým zařízením, při zachování normových předpisů a obecných platností zejména 
respektování prostorového uspořádání sítí dle ČSN 73 6005. 

 

D.5.4.1.A.3.9 ZEMNÍ PRÁCE 

Pokládka potrubí bude provedena dle požadavků výrobce. 

Pro provádění zemních prací platí v plném rozsahu ČSN 73 6133, ČSN EN 1610 a další související 
vyhlášky a předpisy. Ještě před zahájením zemních prací musí být pracující prokazatelně poučeni o 
způsobu provádění zemních prací, způsobu obnažování podzemních vedení a zároveň seznámeni s 
příslušnými vyhláškami BOZP o ochraně zdraví pracujících. Je povinností investora zajistit před 
zahájením vlastních výkopových prací vytyčení všech podzemních, křižujících inženýrských sítí v 
projektu vyznačených, ale i nevyznačených (kanalizace, vodovod, plynovod, kabely NN, kabely 
veřejného osvětlení apod.). Veškerá vytyčení stávajících podzemních sítí budou dodavateli stavby 
předána zápisem do stavebního deníku.  
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Pažení stěn výkopů rýhy – aby se zemina ve stěně výkopu (rýhy) nedostala do pohybu, je nutné provést 
zároveň s výkopovými pracemi i pažení stěn. Výkopy stěn se svislými stěnami hlubšími jak 1,30 m, v 
zastavěném území musí být opatřeny pažením. Po dokončení všech stavebních prací bude pažení těsně 
před prováděním zásypu demontováno. Po dokončení všech stavebních prací kanalizace bude 
proveden zásyp stavební rýhy vykopanou (prohozenou) zeminou, která bude zhutněna. Předepsaná 
míra zhutnění bude provedena na 92 až 100 % zkoušky Proctor - Standart (ČSN EN 13286-2).  
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D.5.4.1.a.4  UVEDENÍ DO PROVOZU 

D.5.4.1.a.4.1 PROVEDENÍ ZKOUŠKY VODOVODU 

Před předáním do užívání je třeba vodovod prohlédnout a podrobit tlakové zkoušce včetně dezinfekci 
podle ČSN 75 5409. O této zkoušce bude proveden zápis.  

Před provedením tlakové zkoušky se musí všechny úseky vnitřního vodovodu propláchnout 
nezávadnou vodou. Vypouštěcí armatury určené pro odkalení musí být při proplachování otevřeny. 
Vnitřní vodovod se zkouší 1,5násobkem provozního přetlaku, nejméně však přetlakem 1,0 MPa. Po 
dosáhnutí zkušebního přetlaku nesmí tlak poklesnout za 900 s o více než 0,05MPa. Při větším poklesu 
tlaku je zkouška nevyhovující a zkouška se musí po odstranění závad opakovat. 

K žádosti o vydání závazného stanoviska k užívání stavby je nutné předložit doklad (zpracovaný 
odborně způsobilou osobou) o výsledku laboratorní kontroly vzorku pitné vody – mikrobiologické 
ukazatelekráceného rozboru vzorku pitné vody – prokazující nepřekročení přípustných hodnot 
ukazatelů putné vody. Místa odběru jsou následující – umyvadlo pro děti v 3.NP (místnost č. 5-3.20) a 
umyvadlo pro děti v MŠ v 1.NP (místnost č. 5-1.05). Odběr musí být proveden odborně způsobilou 
osobou. 

 

D.5.4.1.a.4.2 PROVEDENÍ ZKOUŠKY KANALIZACE 

Zkoušení vnitřní kanalizace se skládá: 

• z technické prohlídky 
• ze zkoušky vodotěsnosti svodného potrubí 

Technická prohlídka a zkouška vodotěsnosti se provádí po jednotlivých smontovaných částech nebo v 
celku. Z prohlídky a zkoušky se provede záznam. 

Provádí se vodou bez mechanických nečistot. Ve zkoušené části, nebo v celém celku se musí veškeré 
otvory utěsnit. Před započetím zkoušky vodotěsnosti se svody zkoušeného celku (úseku) plní vodou 
tak, aby se všechen vzduch z potrubí volně vytlačil a aby se dosáhl tlak, potřebný pro vlastní zkoušku. 
Mezi naplněným potrubím a vlastní zkouškou musí uplynout přiměřený čas, aby se teplota a vlhkost 
ustálily, stěny potrubí dostatečně nasákly vodou a aby všechen vzduch mohl uniknout. Tento čas je pro 
potrubí z plastů 30 min. Po uplynutí času se provede prohlídka a zjistí se, jestli nedochází k viditelnému 
úniku vody, např. odkapáváním. Vodotěsnost svodného potrubí vnitřní kanalizace se zkouší vodou 
přetlakem nejméně 3 kPa, nejvíce 50 kPa. 

 

D.5.4.1.a.4.3 PROVEDENÍ ZKOUŠKY PLYNOVODU 

Zkoušení vnitřního plynovodu se skládá: 

• ze  zkoušky pevnosti a těsnosti 

K provedení zkoušky pevnosti lze použít manometr. Zkouška je prováděna na dokončeném 
plynovodu podle 6.1.1.5 normy TPG 704 01. Ostatní prvky plynovodu, které nejsou na zkušební 
přetlak konstruovány (plynoměry, regulátory tlaku plynu, uzávěry, zabezpečovací zařízení, 
spotřebiče atd.), musí být před zkouškou odpojeny. 
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Plynové vedení je utěsněno vhodnými ucpávkami. Následně je připojena hadice na plusovou 
tlakovou koncovku přístroje na měření netěsností. Druhá hadice je připojena na ventilový blok. 
Vedení se přes ventilový blok a pomocí kompresoru nebo pumpy natlakuje na zkušební tlak 
minimálně 1 bar. Jakmile je dosaženo hodnoty zkušebního tlaku, nastartuje se 10minutová 
stabilizační fáze. Poté začne automaticky pevnostní zkouška a manometr ukazuje na displeji 
aktuální tlak. 

Plynovod se ponechá pod zkušebním tlakem po dobu nutnou ke zjištění, zda na plynovodu nebo 
jeho částech nevzniklo mechanické poškození, nejméně však 15 minut 

•  
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D.5.4.1.a.4.4 BOZP 

Při provádění veškerých navrhovaných stavebních a montážních prací je nezbytné řídit se závaznými 
ustanoveními platných norem a podmínkami bezpečnosti práce obsažené v Zákoníku práce a 
vyhláškách Státního úřadu inspekce práce. 

 

Jedná se zejména o tyto předpisy: 

Zákon 
č. 183/2006 

Sb. 
Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

Zákon 
č. 309/2006 

Sb. 

Zákon, kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb 
mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) 

Nařízení vlády 
č. 378/2001 

Sb. 
Nařízení vlády, kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný 
provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí 

Nařízení vlády 
č. 362/2005 

Sb. 

Nařízení vlády o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do 
hloubky 

Nařízení vlády 
č. 591/2006 

Sb. 
Nařízení vlády o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a 
ochranu zdraví při práci na staveništích 

Vyhláška 
č. 499/2006 

Sb. 
Vyhláška o dokumentaci staveb 

Vyhláška 
č. 268/2009 

Sb. 
Vyhláška o technických požadavcích na stavby 

Vyhláška č. 77/1965 Sb. 
Vyhláška ministerstva stavebnictví o výcviku, způsobilosti a 
registraci obsluh stavebních strojů 

 

Stavbu budou provádět osoby s příslušnou odborností a zkušeností. 

Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy seznámeni před zahájením prací. 

Kvalita volených materiálů a technologických postupů bude podléhat platným předpisům ČR. 

 

D.5.4.1.a.4.5 OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

Do veřejné kanalizace nebudou vypouštěny nebezpečné, toxické nebo jiné látky, které napadají 
materiály potrubního systému a které škodlivě působí na provoz vnitřní i venkovní kanalizace nebo 
čistírny odpadních vod. Šíření zápachu z potrubí do okolního prostředí je zabráněno instalováním 
zápachových uzávěrů. 
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D.5.4.1.A.5  ZÁVĚR 

D.5.4.1.a.5.1 PRÁVNÍ PŘEDPISY A NORMY 

ČSN 73 4301 Obytné budovy 

ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 

ČSN  73 6133  Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací 

ČSN EN 13286-2 
Nestmelené směsi a směsi stmelené hydraulickými pojivy – Část 2: 
Zkušební metody pro stanovení laboratorní srovnávací objemové 
hmotnosti a vlhkosti - Proctorova zkouška 

Směrnice 9/1973 Ú.v. 
Směrnice pro výpočet potřeby vody při navrhování vodovodních a 
kanalizačních zařízení a posuzování vydatnosti vodních zdrojů 

Vyhláška 
č. 120/2011 

Sb. 

Vyhláška, kterou se mění vyhláška Ministerstva zemědělství č. 
428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o 
vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně 
některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění 
pozdějších předpisů 

Vyhláška 
č. 428/2001 

Sb. 

Vyhláška Ministerstva zemědělství, kterou se provádí zákon č. 
274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a 
o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) 

Zákon 
č. 258/2000 

Sb. 
Zákon o ochraně veřejného zdraví a o změně některých 
souvisejících zákonů 

Zákon 
č. 274/2001 

Sb. 
Zákon o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně 
některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) 

Zákon 
č. 275/2013 

Sb. 

Zákon, kterým se mění zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů 
(zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, 
a zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 
(vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů 

ČSN 06 0320 
Tepelné soustavy v budovách - Příprava teplé vody - Navrhování a 
projektování 

ČSN 75 5401 Navrhování vodovodního potrubí 

ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody 

ČSN 75 5411 Vodovodní přípojky 

ČSN 75 5455 Výpočet vnitřních vodovodů 

ČSN EN 1717 
Ochrana proti znečištění pitné vody ve vnitřních vodovodech a 
všeobecné požadavky na zařízení na ochranu proti znečištění 
zpětným průtokem 

ČSN EN 73 0873 Požární bezpečnost staveb - Zásobování požární vodou 

ČSN EN 806-1 
Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě - Část 1: 
Všeobecně 
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stupeň:             DSP/DPS 
zpracoval:        Ing. Lenka Linhartová  
datum:              06/2019 
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ČSN EN 806-2 
Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě - Část 2: 
Navrhování 

ČSN EN 806-3 
Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě - Část 3: 
Dimenzování potrubí - Zjednodušená metoda 

Směrnice 
Rady 

98/83/ES o jakosti vody určené k lidské spotřebě 

Vyhláška 
č. 137/1999 

Sb. 

Vyhláška Ministerstva životního prostředí, kterou se stanoví seznam 
vodárenských nádrží a zásady pro stanovení a změny ochranných 
pásem vodních zdrojů 

Vyhláška 
č. 193/2007 

Sb. 

Vyhláška, kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při 
rozvodu tepelné energie a vnitřním rozvodu tepelné energie a 
chladu 

Vyhláška 
č. 216/2011 

Sb. 
Vyhláška o náležitostech manipulačních řádů a provozních řádů 
vodních děl 

Vyhláška 
č. 252/2004 

Sb. 
Vyhláška, kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a 
teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody 

ČSN 75 6760 Vnitřní kanalizace 

ČSN EN 752 Odvodňovací systémy vně budov - Vedení kanalizace 

ČSN EN  1610 Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení 

ČSN EN 75 6101 Stokové sítě a kanalizační přípojky 

ČSN EN 12056-1 
Vnitřní kanalizace - Gravitační systémy - Část 1: Všeobecné a 
funkční požadavky 

ČSN EN 12056-2 
Vnitřní kanalizace - Gravitační systémy - Část 2: Odvádění 
splaškových odpadních vod - Navrhování a výpočet 

ČSN EN 12056-3 
Vnitřní kanalizace - Gravitační systémy - Část 3: Odvádění dešťových 
vod ze střech - Navrhování a výpočet 

ČSN EN 12056-4 
Vnitřní kanalizace - Gravitační systémy - Část 4: Čerpací stanice 
odpadních vod - Navrhování a výpočet 

ČSN EN 12109  Vnitřní kanalizace - Podtlakové systémy 
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Bez příloh 


